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= 1 řetízkové oko

= 1 dlouhý sloupek

= 1 reliéfní dlouhý sloupek vpíchnutý za přední nit

= 3 reliéfní dlouhé sloupky vpíchnuté za přední nit do jednoho oka předchozí řady

= 3 reliéfní dlouhé sloupky vpíchnuté za zadní nit do jednoho oka předchozí řady

= 1 reliéfní dlouhý sloupek vpíchnutý za zadní nit

= 1 dlouhý sloupek, 1 řetízkové oko, 1 dlouhý sloupek vpíchnuté do jednoho oka předchozí řady

= 1 dlouhý sloupek, 1 řetízkové oko, 1 dlouhý sloupek, 1 řetízkové oko, 

1 dlouhý sloupek vpíchnuté do jednoho oka předchozí řady

Vysvětlivky:

Diagram

= magická smyčka
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